

Αποκαλύψεις-σοκ

ΚΟΙΝΩΝΙΑ



Κόλαση

Το κορίτσι πέρασε μια πραγματική κόλαση στα χέρια του ιερέα, καθώς το βίαζε επανειλημμένα τόσο στο αυτοκίνητό του όσο και στο γραφείο του στον ναό



ση εδώ κι έναν χρόνο επειδή δεν επέτρεψε η σύζυγός του να μπουν στο σπίτι οι γονείς του κοριτσιού για να δουν το νεογέννητο τότε μωρό της, επικαλούμενη τον κορωνοϊό.

Προφυλακιστέος

Ωστόσο, οι ισχυρισμοί του δεν έπεισαν ανακριτή και εισαγγελέα, που τον έκριναν προφυλακιστέο. Στην απόφασή τους σημαντικό ρόλο φαίνεται να έπαιξε η αποκάλυψη ότι διατηρούσε εδώ και 2,5 χρόνια συναινετικές σεξουαλικές σχέσεις και με την 19χρονη σήμερα κοπέλα. Ο ιερέας, ερωτηθείς σχετικά από τον ανακριτή, παραδέχθηκε ότι όντως είχαν σχέση. Υποστήριξε, ωστόσο, ότι ο ίδιος προσπάθησε να την... αποτρέψει, λέγοντάς της πως δεν είναι σωστό, αλλά λόγω της πίεσής της ενέδωσε...

Την ίδια ώρα, ο ιερέας στρέφεται κατά του αρχικού του δικηγόρου, **Ανδρέα Θεοδωρό-**

πουλου, ζητώντας με προσφυγή του στον Δικηγορικό Σύλλογο να διωχθεί πειθαρχικά. Σύμφωνα με πληροφορίες, ισχυρίζεται ότι ο ίδιος από την πρώτη στιγμή ζήτησε να του οριστεί από τον ανακριτή δικηγόρος. Όπως λέει, στη ΓΑΔΑ όπου κρατείτο παρουσιάστηκε ο καταγγελλόμενος και του είπε πως είναι ο δικηγόρος που του όρισε ο δικαστικός λειτουργός και με αυτόν τον τρόπο του απέσπασε έγγραφη εξουσιοδότηση. Εκτοτε, σημειώνει, ο δικηγόρος απεδύθη σε έναν μαραθώνιο τηλεοπτικών εμφανίσεων-συγκρούσεων με τους δημοσιογράφους, με προφανές αποτέλεσμα την έντονη κατακραυγή του κόσμου. Γι' αυτόν τον λόγο, την περασμένη Δευτέρα, μία ημέρα δηλαδή πριν απολογηθεί, τον ενημέρωσε πως τον παύει από συνήγορό του. Παρ' όλα αυτά, αναφέρει, ο κ. Θεοδωρόπουλος έβγαλε ανακοίνωση το ίδιο βράδυ υποστηρίζοντας ψευδώς ότι αποχωρεί γιατί ο κατηγορούμενος του απέκρυψε στοιχεία.

Ο δικηγόρος του ιερέα **Κωνσταντίνος Γώγος**, με δήλωσή του στην «R», επιμένει ότι «ο ιερέας εντολέας μας αρνείται ρητά και κατηγορηματικά την οιαδήποτε εμπλοκή του στην υπόθεση. Είναι χαρακτηριστικό, δε, πως παρά τις ενδελεχείς έρευνες της Αστυνομίας, για τούς μήνες ουδέν αξιόποιο ανευρέθη. Ταυτόχρονα, οι ιατρικές γνωματεύσεις επιβεβαιώνουν με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο τα λεγόμενά του. Τέλος, αξίζει να αναφερθεί πως οι διαρκείς διαρροές σε προανακριτικό επίπεδο της δικογραφίας μόνο δυσχεραίνουν το έργο των ανακριτικών Αρχών, εκθέτοντας ανεπανόρθωτα τα εμπλεκόμενα μέρη».

ΔΥΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΝΕΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΜΟΛΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ, από τις **Εκδόσεις Πελασγός** του Ιωάννη Γιαννάκενα, τα ΔΥΟ νέα βιβλία του Δρος Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και καθηγητή των στρατιωτικών σχολών κ. **Ιωαν. Σ. Παπαφλωράτου** για τον «πατέρα της νίκης» των Συμμάχων στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο **Ουΐνστον**

Τσώρτσιλ και για τον 32ο Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών

Φραγκλίνο Ρούσβελτ. Σύμφωνα με τους Αμερικανούς μελετητές, αυτός συγκαταλέγεται αδιαμφισβήτητα μεταξύ των προσωπικοτήτων, που άφησαν ανεξίτηλο το αποτύπωμά τους στο ιστορικό γίγνεσθαι.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΕΛΑΣΓΟΣ, Ιωάννης Χρ. Γιαννάκενας
Χαρ. Τρικούπη 14, 106 79 ΑΘΗΝΑ* **210 6440021** -
210 3628976

* acrocramo@hellasbooks.gr

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟ 26.50 € ΜΟΝΟ 20 € ΕΚΑΣΤΟ,
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 25 € ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΜΑΖΙ ΜΟΝΟ 40 €

